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Tiskovna izjava 
 

Suša ali poplave? 
Izšlo 2. Poročilo o stanju Alp  

„Voda in upravljanje z vodnimi viri v Alpah“ 
 
 
Drugo Poročilo o stanju Alp je odslej na razpolago. Prvič ponuja obširen 
pregled vseh strokovnih in pravno relevantnih aspektov teme voda v Al-
pah. Karl Schwaiger, avstrijski predsedujoči ad-hoc skupine strokovnjakov 
povzema poročilo in ga primerja z medicino: “Kot zdravnik tudi to poroči-
lo meri puls, raziskuje kri in utrip srca voda v Alpah. Kaže, kako je z zdra-
vjem, išče vzroke, predlaga pa tudi preventivne ukrepe in terapijo.”   
 
Poročilo posreduje detajlirane in regionalno diferencirane informacije o 
razmerah vodnih resurz, vodne kakovosti in kvantitete. Ekonomski in so-
cialni vidiki koriščanja vode so prav tako obravnavani kot pa tudi vloga 
naravnih nevarnosti in učinki podnebnih sprememb na vodno bilanco. Po-
leg tega ponuja pregled o zadevnih pravnih ureditvah ter ponuja 
priporočila za prihodnost. 200 strani z 120 barvnimi slikami, tabelami in 
fotografijami ter obširnim seznamom virov dovoljuje poglobljeno razisko-
vanje. 
 
Kot pomemben izziv je v poročilu omenjeno, da je potrebno izvajati integ-
riran menedžment z riziki v boju proti naravnim nevarnostim, pripraviti je 
potrebno upravljalske načrte za porečja, zmanjšati je potrebno obstoječe 
obremenitve voda ter hidroenergijo trajnostno koristiti. Trenutno več kot 
550 obstoječih hidroelektrarn v Alpah pridelajo vsaka več kot 10 MW to-
ka, k temu je treba še prišteti na tisoče majhnih naprav. Vedno večja pora-
ba vode in podnebne spremembe so vodno gospodarstvo postavile pred 
nove izzive.   
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Tudi regionalne razlike kot neenakomerno razpolaganje z vodo so izzivi za 
alpsko vodno gospodarstvo. Vsealspki sliki, po kateri je na podlagi izrazi-
tih količin padavin vode „preveč“ pa nasprotuje dejstvo, da že danes v ne-
katerih južnih predelih Alp vode primanjkuje.   
 
Pokažemo ne samo, da ima vodni režim v Alpah odločilen vpliv na vodni 
režim v Evropi, temveč, da se bo ta odvisnost v luči podnebnih sprememb 
še povečala“, je pojasnil Karl Schwaiger. Mednarodna skupina strokovn-
jakov pod skupnim predsedstvom Avstrije in Nemčije ter Stalni sekretariat 
Alpske konvencije so pripravili Poročilo. Nad 60 znanstvenikov in zastop-
nikov interesnih združenj iz vladnih in nevladnih organizacij je skupno so-
delovalo pri pripravi. Ministri alpskih držav so Poročilo sprejeli na X. Alp-
ski konferenci 12. marca 2009 v Evianu (Francija). 
  
Poročilo je na razpolago v dolgi verziji v angleškem jeziku in kot povze-
tek v petih jezikih (I, F, D, SLO, GB). Vse verzije so kot pdf-datoteke 
(download) na razpolago na spletni strani Alpske konvencije 
(www.alpconv.org). Povzetki so na razpolago tudi v tiskani obliki.  
 
Informacije: 
Gospa Regula Imhof,  
Telefon +43 664 421 34 83,  
eMail: regula.imhof@alpconv.org 
 
Gospod Igor Roblek 
Telefon +43 650 588 5895  
eMail: igor.roblek@alpconv.org  
 
Stalni sekretariat Alpske konvencije, Oddeljeni sedež Bozen 
Drususallee 1, 39100 Bozen,  
Telefon: +39 0471 055 352 
www.alpconv.org 
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